

В Петербурге состоялся конкурс молодых сварщиков и слесарей «ПРО МЕТАЛЛ»

25-26 июня 2024 года прошел первый конкурс профессионального мастерства «ПРО МЕТАЛЛ» среди студентов колледжей Санкт-Петербурга. соревновались специалисты на площадке Кингисеппского машиностроительного завода, которая оснащена современным качественным оборудованием. В конкурсе приняли участие студенты из 8 колледжей Санкт-Петербурга. Конкурс проводит Санкт-Петербургский Центр трудовых ресурсов среди студентов профессиональных образовательных организаций в рамках проекта «Твой первый шаг в карьере». Цель: повышение престижа труда рабочих профессий «сварщик» и «слесарь», а также выявление наиболее студентов, дальнейшее совершенствования талантливых умений, стимулирования профессионального роста.

Опережающий рост экономики России и Санкт-Петербурга, в частности, расширение и создание новых производственных мощностей в обрабатывающей, машиностроительной и других отраслях, повышение уровня их технологичности, расширение номенклатуры и рост требований к качеству выпускаемой продукции и другие факторы повысили актуальность задачи подготовки высококвалифицированных кадров и обеспечения связи между образовательными учреждениями и предприятиями-работодателями. Важность этой задачи определил президент России Владимир Путин в своём выступлении на Петербургском международном экономическом форуме.

Именно на решение этих задач был нацелен проводимый конкурс профмастерства. Молодые специалисты продемонстрировали свои знания навыки непосредственно в ходе конкурса.

Директор Санкт-Петербургского Центра трудовых ресурсов поприветствовал гостей и участников конкурса: «Я хочу отметить, что вы сделали правильный выбор при выборе профессии, поскольку профессия «сварщик» сейчас является одной из наиболее востребованных в Российской Федерации. Какую бы отрасль мы не взяли машиностроение, судостроение — везде есть потребность в хороших специалистах» - Алексей Чистяков также подчеркнул, что «Мы провели уже не один конкурс профессионального мастерства за несколько лет. Для нас, главным показателем при оценке эффективности мероприятий является то, что участников работодатели приглашают к трудоустройству уже во время конкурса и после окончания учебы они будут гарантировано трудоустроены».

Согласно условиям, участники конкурса должны показать практическую подготовку, профессиональные умения, способность на практике применять современные технологии, проявить творчество и высокую культуру труда.

«Для нас это конкурс очень важен, мы популяризуем профессию сварщик, которая для нашего предприятия является одной из самых востребованных. Мы ждем молодых талантливых ребят в свои ряды и нам есть что им предложить: множество интересных проектов, в которых есть куда развиваться. Победители конкурса смогут поучаствовать в испытаниях катера, для которого они изготавливают изделие — это главный приз конкурса», поделилась директор департамента малого судостроения, заместитель генерального директора ООО «Кингисеппский машиностроительный завод» Светлана Мелихова.

Конкурс также призван укрепить уверенность молодых людей в том, что, выбрав рабочие специальности «сварщик» или «слесарь», они будут востребованы, смогут успешно трудоустроиться, иметь перспективы развития в своей профессии, в конечном счёте, молодые люди смогут уверенно социализироваться, стать полноценными членами современного общества.

Победителями Конкурса профессионального мастерства ПРО_МЕТАЛЛ по компетенциями «Слесарные работы» - Александр Филиппов, студент СПб ГБПОУ «Российский колледж традиционной культуры», «Сварочные технологии» - Владислав Лабонин, студент СПб ГБПОУ «Колледж метростроя».

Второе место в компетенции «Слесарные работы» - Александр Михайлов, студент СПб ГБПОУ «Петровский колледж», «Сварочные технологии» - Тигран Присмотров, студент СПб ГБПОУ «Электромашиностроительный колледж».

Третье место в компетенции «Слесарные работы» - Семен Савченков, студент СПб ГБПОУ «Российский колледж традиционной культуры», «Сварочные технологии» - Кирилл Мамарин, студент СПб ГБПОУ «Автомеханический колледж».

Экспертами конкурса также выступили: мастер сварочного участка КМЗ Павлючков Александр, специалист ОТК КМЗ Куприянов Александр, мастер-сварщик КМЗ Айриян Владислав, ведущий инженер по сварке АО «Силовые машины» Барсков Александр, куратор проекта «Твой первый шаг в карьере» СПб ГАУ ЦТР Мелехин Иван, менеджер Свари.ру Яцков Тимофей.

Эксперты поделились своими впечатлениями по итогам конкурса: Ведущий инженер по сварке АО «Силовые машины» Барсков Александр «На конкурсе ребята показали высокое мастерство, несмотря на то, что они еще находятся в начале своего карьерного пути. Глядя на их работы. я понимаю, что учебные заведения провели большой труд в процессе обучения, поскольку студенты проявили хороший уровень подготовки. Мы, как работодатели, с удовольствием хотели бы видеть этих активных молодых специалистов с горящими глазами у нас».

Куратор проекта «Твой первый шаг в карьере» СПб ГАУ ЦТР Мелехин Иван: «В этом конкурсе участвовали студенты 8 колледжей, которые не побоялись и в период защиты дипломов приняли участие в конкурсе, понимая на сколько это важно для них самих. В данном конкурсе мы тестируем те компетенции, которые нужны и востребованы работодателями Санкт-Петербурга».

Менеджер Свари.ру Яцков Тимофей: «Актуальность данного конкурса демонстрируется как со стороны участников, которые заинтересованы в том, чтобы проявить себя, демонстрируя полученные в учебных заведениях навыки выполняя задания на реальной площадке, так и со стороны работодателей, которые могут увидеть и оценить уровень выпускников, пообщаться с ними в живую. Я считаю, что данный опыт полезен и тем, и другим»,

Организаторы мероприятия: Комитет по труду и занятости населения Санкт-Петербурга, СПб ГАУ «Центр трудовых ресурсов», ООО «Кингисеппский машиностроительный завод» (КМЗ), АНО «АРЧК СЗФО».

Для СМИ:

тел:+7 (911) 032-48-68

Email: <u>info@startwork.pro</u>

Сайт: https://startwork.pro/prometal